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DUNA SI PRENDE CURA DEI VOSTRI PIEDI DA 

PIÙ DI QUARANT’ANNI. A PARTIRE DAL 1974 LE 

NOSTRE SCARPE HANNO RESO MIGLIORE LA 

VITA QUOTIDIANA DI MIGLIAIA DI ITALIANI DI 

OGNI ETÀ. 

DUna HaS BEEn taKing caRE oF YoUR FEEt 

FoR moRE tHan 40 YEaRS. SincE 1974 oUR 

SHoES HaVE imPRoVED tHoUSanD oF EVERY 

PEoPlE’S DailY liFE.

Il punto di forza di Duna è da sempre rappresentato 
dall’attitudine all’innovazione. Fin dalla nostra nascita 
abbiamo cercato di essere all’avanguardia nel mercato 
calzaturiero specializzato nella cura del piede, facendoci 
costantemente carico dell’introduzione di novità tecnologiche 
nel campo delle strumentazioni, dei processi industriali, 
delle competenze, dei software e delle partnership con 
soggetti di riprovato valore. All’inizio del ventunesimo secolo 
Duna ha deciso di investire con convinzione in un’articolata 
struttura dedita alla ricerca e allo sviluppo industriale. 
E ha promosso programmi specifici in collaborazione con 
la divisione Computer Assisted Fabrication Services di 
Ottobock Health Care e con istituti universitari di eccellenza 
come il Politecnico delle Marche e l’Alma Mater Studiorum 
di Bologna.  Le scarpe Duna, oggi, sono il frutto dell’incontro 
tra la nostra esperienza quarantennale e i migliori ritrovati 
della scienza applicata, e sono testate da centri qualificati 
nel campo medico e in quello ortopedico. Una combinazione 
che ci consente di guardare con fiducia e sicurezza a tutte le 
sfide future.

Duna’s strength point has been always its attitude to 

innovation. Since the beginning we have tried to be in 

advance in the shoe market specialized in foot care by 

constantly introducing technological novelties in terms of 

tools, industrial processes, human competence, software and 

partnership with subjects of professionally strong value. At 

the beginning of the 21st century Duna has forcefully decided 

to invest in a complex structure oriented to research and 

industrial development and has promoted specific projects in 

cooperation with the Computer Assisted Fabrication Services 

of Ottobock Health Care and with excellent university 

departments such as the Marche Polytechnic and Alma 

Mater Studiorum in Bologna. Today Duna’s shoes are the 

result of the combination of our forty-year experience and 

the best devices of applied science, and are tested in highly 

qualified lab centers in medical and orthopaedic field. This 

combination allows us to look ahead to future challenges 

with reliability and trustfulness.

l’innoVazionE / innoVation

ADATTA ALLA PREVENzIONE PRIMARIA 
DEL PIEDE DIAbETICO
PREVEntiVE SHoES SUitaBlE 
FoR DiaBEtic Foot

SUOLA RIGIDA bASCULANTE
RocKing oUtSolE

TOMAIA ELASTICIzzATA
FlEXiBlE UPPER matERial

PLANTARE ESTRAIbILE
REmoVaBlE inSolE

FONDO EXTRA-FLEX, MASSIMA 
CAPACITÀ SHOCK-AbSORbING
EXtRa-FlEXiBlE anD SHocK-
aBSoRBing oUtSolE

PREDISPOSTA PER PLANTARE
SUitaBlE FoR cUStom-maDE inSolES

TOMAIA IMbOTTITA
PaDDED lining

ASSENzA DI CUCITURE INTERNE
no innER StitcHing

POSSIbILITÀ DI CORREzIONI DELLA 
SUOLA PER POSTURA CORRETTA
aDJUStaBlE oUtSolE FoR 
imPRoVED WalKing

LAVORAzIONE A SACCHETTO
SliP-laSting manUFactURing

CARATTERISTICHE TECNICHE
tEcHnical cHaRactERiSticS



È SicUREzza E QUalitÀ

Tutti i prodotti sono certificati CE classe 1 Lgsl. 46/97 
direttiva 93/42 CEE 

Duna è autorizzata dal Ministero della Salute 
n. 800.5 CPF 5645131 

Duna ha ricevuto l’attestazione BASIS istituto per la 
Biomeccanica Clinica per l’Ortopedia e per Ortopedia dello Sport 
di Monaco di Baviera (D) 

Duna ha ricevuto l’attestazione dell’Istituto TNO (Olanda) 
BUG 98/022793-1/ JB

I materiali sono testati e certificati, sono disponibili soluzioni 

iS SaFEtY anD QUalitY

Duna is subscribed to the registry of the Ministry of Health’s 
manufacturers in the field of orthopaedic applications no. 
ITCA01024364

The shoes made by Duna are provided with EC mark according 
to the law act D.L. 46 of February 24th, 1997 and are subscribed 
to the Register of Medical Appliances of the Ministry of Health 
as claimed in the Ministry of Health’s act, February 20th, 2007.

Duna received the BASIS Certification from the Institute of 
Clinical Biomechanics for the Sport Orthopaedics located in 
Munich, Germany.

Duna achieved the TNO Certification in the Netherlands.

È PRoDUzionE aVanzata
maDE in italY

Tutte le calzature sono realizzate da Duna nello stabilimento di 
Falconara M.ma (AN). Calzature su Misura: tutte le calzature 
presenti sul catalogo sono realizzabili su misura. duna® sviluppa 
Sistemi CAD e Sistemi 3D. 

iS maDE in italY aDVancED
PRoDUction

All Duna shoes are manufactured in the plant located in 
Falconara M.ma (Ancona), Italy. Custom-made shoes: all the 
shoes included in this catalogue can also be made-to-measure. 
Duna develops CAD and 3D systems.

È tEcnologia 
E RicERca

tco Scan

Questo prodotto, studiato appositamente per la digitalizzazione 
3D della superficie plantare del piede in ortopedia, è il frutto 
dell’impegno Duna nel settore dell’innovazione tecnologica e dei 
processi collegati alla costruzione di plantari personalizzati per 
calzature ortopediche su misura.

oRtHo Foot Scan

Grazie all’impiego di uno scanner in 3D, è possibile rilevare 
le dimensioni del piede in maniera precisa e funzionale alla 
realizzazione della calzatura su misura.

laSt DESignER

Software che permette di progettare le forme personalizzate per 
consentirne la produzione tramite torni elettronici.

FootWizaRD

Programma software che consente di creare e visualizzare in 
anteprima una calzatura personalizzata scegliendo il modello 

iS tEcHnologY 
anD RESEaRcH

tco Scan 

This product is conceived for the 3D digitalization of the 
surface of the foot insole. It is the result of Duna’s commitment 
to innovation technology and processes connected to the 
manufacturing of custom-made insoles and shoes.

oRtHo Foot Scan

Thanks to a 3D scanner, Duna can take the foot measurement 
in a correct and precise way to start the production of a custom-
made pair of shoes.

laSt DESignER

This software is useful to design personalized lasts to be 
manufactured by means of electronic lathes.

FootWizaRD

This software is useful to create and preview a personalized
pair of shoes chosen from a selection of articles included in 

DUNA INVESTE DA SEMPRE NELLA RICERCA E 

NELLO SVILUPPO DI NUOVE TECNOLOGIE, E NELLA 

FORMAZIONE CONTINUA DEL PROPRIO PERSONALE.

DUna HaS BEEn conStantlY inVESting 

in RESEaRcH anD DEVEloPmEnt oF nEW 

tEcHnologiES anD in WoRKFoRcE’S tRaining.
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Infinite Soluzioni / Endless Solutions

collEzionE 
ADULTO

ADULT 
SHoES

SCEGLIERE PRODOTTI CERTIFICATI 

NEL RISPETTO DELLE NORME ITALIANE 

E EUROPEE. GODENDO DI SGRAVI 

FISCALI E DI UNO STRAORDINARIO 

RAPPORTO QUALITÀ - PREzzO.

cHooSing cERtiFiED PRoDUctS 

WitH RESPEct to italian anD EU 

aPPliancES WitH tHE BESt QUalitY - 

PRicE PRoPoRtion.
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nome articolo / article  

WW04 LIzbETH 
 

colore / colour: 
NERO
 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

WE04 MARILYN 

colore / colour: 
bLU

 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
13

DONNA / Woman 
YoUng
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

nome articolo / article  

WE04 MARGIE 

colore / colour: 
TORTORA
 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

WE04 MALINDA

colore / colour: 
bLU

 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
13

nome articolo / article  

WW04 LENI 

colore / colour: 
PIOMbO
 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

WW04 LUCILE 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41  

calzata / Width: 
13

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPERElaStic UPPER

ElaStic UPPERElaStic UPPER

ElaStic UPPERElaStic UPPER

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 13)
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colore / colour: 
TORTORA
 

taglia / Sizes: 
35 - 41

nome articolo / article  

WW05 XAMbA 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41

DONNA / Woman 
YoUng
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

tomaia SEmi -
ElaSticizzata

tomaia SEmi -
ElaSticizzata

nome articolo / article  

WE05 XAMARA 

SEmi ElaStic UPPER SEmi ElaStic UPPER

nome articolo / article  

WW11 KLARA
 

colore / colour: 
NERO 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
15

nome articolo / article  

WW10 MIRAbELLE

colore / colour: 
PELTRO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41  

calzata / Width: 
11

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

nome articolo / article  

WW01 SENS 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41

PIEDE REUMATICO
RHEUmatic Foot

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Sistema di costruzione 

assolutamente innovativo per 
calzature podoreumatiche

• Flessibilità dell’avampiede
• Contenimento del retropiede
• Controllo efficace della postura 

del tallone
• Consente di conseguire il 

massimo effetto terapeutico del 
plantare personalizzato inserito

• Materiali completamente 
modellabili

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Absolutely innovative shoe - 

construction
 system for rheumatic shoes
• Extreme flexibility of the forefoot
• Restraint of the rear foot
• Functional controlling of the 

heel’s positioning
• Maximum therapeutic 

performance of the custom - 
made insoles

• Very easily adjustable materials
• Combination of textures and 

elastic leather materials
• Durable shoe structure
• Warranty of the modular shoe-

structure
• Elasticity, resistance

coDicE REPERtoRio

P07- 77129/R

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPER

ElaStic UPPERElaStic UPPER

DONNA / Woman 
YoUng

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 14 - 15 -16)
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nome articolo / article  

WW01 MISTY 
 

colore / colour: 
NERO
 

taglia / Sizes: 
35 - 41  

calzata / Width: 
10

nome articolo / article  

WW01 MILA 

colore / colour: 
PELTRO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41 

calzata / Width: 
10

nome articolo / article  

WE01 CLIzIA  
 

colore / colour: 
TORTORA
 

taglia / Sizes: 
35 - 41

calzata / Width: 
10

nome articolo / article  

WE01 CRISTY

colore / colour: 
bLU

 

taglia / Sizes: 
35 - 41   

calzata / Width: 
10

nome articolo / article  

WE01 HAVEN 
 

colore / colour: 
VISONE
 

taglia / Sizes: 
35 - 41  

calzata / Width: 
10

nome articolo / article  

WW01 MIRIANA  

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41  

calzata / Width: 
10

DONNA / Woman 
claSSic
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPERElaStic UPPER

ElaStic UPPERElaStic UPPER

ElaStic UPPERElaStic UPPER

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 16)
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DONNA / Woman 
SANDALI / SanDalS

nome articolo / article  

SA04 PRETTY 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
35 - 40  

nome articolo / article  

SC01 LIDANIA 
 

colore / colour: 
TORTORA
 

taglia / Sizes: 
35 - 40

calzata / Width: 
10

nome articolo / article  

SA02 NORINA 
 

colore / colour: 
NOTTE
 

taglia / Sizes: 
35 - 40 

calzata / Width: 
10

calzata / Width: 
10

tomaia
ElaSticizzata

coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

ElaStic UPPER

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 14 E 17)
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nome articolo / article  

GLS 624/MD

colore / colour: 
bLU

 

taglia / Sizes: 
35 - 40  

nome articolo / article  

GLS 24/MD 
 

colore / colour: 
bISONTE
 

taglia / Sizes: 
35 - 40  

nome articolo / article  

WLS 42/MDN 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
35 - 41   

nome articolo / article  

RD 42/N 
 

colore / colour: 
SALVIA
 

taglia / Sizes: 
35 - 41    

nome articolo / article  

WGR 32/PEJL 

colore / colour: 
bLU

 

taglia / Sizes: 
35 - 41    

nome articolo / article  

WGR 632/NJL

colore / colour: 
STEEL

 

taglia / Sizes: 
35 - 41    

DONNA
Woman
coDicE REPERtoRio

P08 - 1583193/R

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPER

ElaStic UPPER
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nome articolo / article  

GLS 901/PG 

colore / colour: 
OCEANO
 

taglia / Sizes: 
35 - 41    

nome articolo / article  

GLS 901/N

colore / colour: 
NOCCIOLA

 

taglia / Sizes: 
35 - 40    

Duna New Life è il risultato di un’intenso studio atto al rapido 

recupero nel post-operatorio della chirurgia dell’avampiede e 

delle fratture dei metatarsi e delle falangi delle dita.

Duna New Life is the result of a detailed research study aiming 

at recovering the patient’s foot after a surgical operation of the 

forefoot or of the metatarsal and foot-toe.

Duna New Life è progettata per essere indossata 

indifferentemente sia sul piede destro che sul piede sinistro 

e viene venduta singolarmente e non al paio. Dispositivo 

medico classe I CE 42/93 CEE

Brev. N° PD 96 A 000069 del 15.03.1996

Duna New Life 

is specifically made for being worn on the left or right foot 

and is sold as a single shoe and not as a pair.

La tomaia della Duna Ne

Life è costruita in Lorica® 

e Microdry®

lorica® è una microfibra:

• leggera

• elastica

• morbida

• idropellente

• resistente alle abrasioni

• antimacchia

Duna New Life’s

uppers are made of

Lorica® and Microdry®

lorica® is a Microfibre:

• Light

• Elastic

• Soft

• Water-repellent

• Resistant to abrasions

• Stain-repellent

articolo / article:
NEWLIFE

colore / colour:
NERO 

Disponibile dal
Available from/to: I - V
 

TAGLIE
SizES

I

II

III

IV

V

MISURE
FREncH Pt.

34 / 35

36 / 37

38 / 39

40 / 41

42 / 43

nome articolo / article  

DUNA NEW LIFE
 
 

DONNA
Woman
coDicE REPERtoRio

P08 - 1583193/R
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nome articolo / article  

ME03 EUGENIO  
 

colore / colour: 
GRIGIO SCURO
 

taglia / Sizes: 
40 - 45    

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

ME03 ERCOLE

colore / colour: 
bLU

 

taglia / Sizes: 
40 - 45     

calzata / Width: 
13

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPERElaStic UPPER

UOMO / man 
YoUng
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 18)
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nome articolo / article  

ME03 UGO 
 

colore / colour: 
ACCIAIO  
  
 

taglia / Sizes: 
40 - 45    

calzata / Width: 
13

nome articolo / article  

ME03 UPTON 

colore / colour: 
VISONE

 

taglia / Sizes: 
40 - 45    

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MW03 MILTON 
 

colore / colour: 
PELTRO
 

taglia / Sizes: 
40 - 45    

calzata / Width: 
13

nome articolo / article  

MW03 MATTHIAS 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45     
 

calzata / Width: 
13

nome articolo / article  

MW03 ULRIC 
 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45    

calzata / Width: 
13

nome articolo / article  

MW03 ULTY 

colore / colour: 
T. MORO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45    

calzata / Width: 
11

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia SEmi - 
ElaSticizzata

tomaia SEmi - 
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPERElaStic UPPER

ElaStic UPPERSEmi ElaStic UPPER

ElaStic UPPERElaStic UPPER

UOMO / man 
YoUng
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 18)
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nome articolo / article  

MN03 GAbRIO

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MM05 YVAN  
 

colore / colour: 
GRIGIO
 

nome articolo / article  

MM03 GLAUCO 

colore / colour: 
TORTORA

 

taglia / Sizes: 
40 - 45  

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MN03 INDRO 
 

colore / colour: 
NERO
 

taglia / Sizes: 
40 - 45

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MN03 RObERT 

colore / colour: 
T. MORO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45  

calzata / Width: 
11

UOMO / man 
YoUng
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

taglia / Sizes: 
40 - 45  

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 18 - 19)
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nome articolo / article  

SU03 
 

colore / colour: 
NERO
 

taglia / Sizes: 
40 - 45

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

ME01 ANTIMO  
 

colore / colour: 
T. MORO
 

taglia / Sizes: 
40 - 45

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MW01 ERMES

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MW01 CEzANNE 
 

calzata / Width: 
11

nome articolo / article  

MW06 HUGO 

colore / colour: 
NERO

 

taglia / Sizes: 
40 - 45  

calzata / Width: 
15

PIEDE REUMATICO
RHEUmatic Foot

coDicE REPERtoRio

P07- 77129/R

colore / colour: 
NERO
 

taglia / Sizes: 
40 - 45

UOMO / man 
claSSic
coDicE REPERtoRio

P04 - 77114/R

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

tomaia
ElaSticizzata

ElaStic UPPERElaStic UPPER

ElaStic UPPER

ElaStic UPPER

ElaStic UPPER

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 20)
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ElaStic UPPER

calzatURa
PREVENTIVA SECONDARIA

SECOND -  LEVEL 

PREVENTATIVE SHoES

CARATTERISTICHE TECNICHE

• Tomaia in pelle morbida imbottita con materiale

 termodeformabile

• Fodera in pelle o, a scelta, in tessuto traspirante Microdry® 

ad alta capacità di assorbimento della traspirazione

• nessuna cucitura interna per il massimo comfort e contro 

ogni sfregamento del piede

• Fondo rigido basculante a barchetta

• consente di arretrare la postura e scaricare al meglio i punti 

di pressione naturali che risultano trattati dopo l’ulcerazione 

e la rimarginazione

• Forma maggiorata

• Permette il contenimento di plantari su misura in diverse 

calzate extra depth

TECHNICAL CHARACTERISTICS

• Absolutely innovative shoe - construction system for 

rheumatic shoes

• Extreme flexibility of the forefoot

• Restraint of the rear foot

• Functional controlling of the heel’s positioning

• Maximum therapeutic performance of the custom - made 

insoles

• Very easily adjustable materials

• Combination of textures and elastic leather materials;

• Durable shoe structure

• Warranty of the modular shoe-structure

• Elasticity, resistance

DUNA PER IL PIEDE DIABETICO
Linea di calzature indicate nella fase successiva al trattamento 

dell’ulcera e alla sua rimarginazione.

DUNA FOR DIABETIC FOOT
This kind of shoes are used after ulcerations 

have been treated and recovered.

nome articolo / article  

DU72 

colore / colour: 
MARRONE

taglia / Sizes: 
40 - 45  

calzata / Width: 
13

tomaia
ElaSticizzata

coDicE REPERtoRio

P05- 77120/R

ElaStic UPPER

SUOLA RIGIDA bASCULANTE
RocKing oUtSolE

(TAbELLE MISURE / SizE cHaRt 
PAG. / PagE 18)
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(PAG. - PAGE 2 aRt. WE04 maRgiE - WW04 lEni - WW04 lizBEtH)

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 222,5 228,5 306,9 238,5  83,5

36  227  233  313,8  245  85

37 231,5 237,5 320,6 251,5 86,5 

38 236  242 327,5  258  88

39 240,5 246,5 334,4 264,5 89,5

40 245  251 341,3  271  91

41 249,5 255,5 348,1 277,5  92,5

CALzATA
WiDtH 
11

DONNA  
Woman

DONNA 
Woman 
YOUNG

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 231,5  242 319,3 238,5  87

36  236  247 326,5  245 88,5

37 240,5  252 333,8 251,5 90,5 

38 245  257  341  258  92

39 249,5  262 348,3 264,5  94

40 254  267 355,5  271  95,5

41 258,5  272 362,8 277,5  97,5

CALzATA
WiDtH 
13

(PAG. - PAGE 2 aRt. WE04 malinDa - WW04 lUcilE - WE04 maRilYn)
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TAGLIA

SizE (35 / 40)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 226,1 236,2 314,9 227,9 85,9

36 230,6 240,9 322,8 234,5  87,5

37  235,1 245,7 330,6 241,2  89,1

38 239,6 250,5 338,4 247,8 90,7

39 244,1 255,3 346,2 254,4  92,3

40 248,6  260  354  261,1 93,9

CALzATA
WiDtH 
10

(PAG. - PAGE 5 aRt. Sa04 PREttY)

DONNA 
Woman 
YOUNG

DONNA  
Woman

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 215 236,3 317,7 235,7  79,1

36 219,50  241 325,3 242,3 80,8

37  224 245,8  333  249 82,4

38 228,50 250,5 340,6 255,7  84

39 233 255,3 348,3 262,3 85,6

40 237,50  260 355,9  269  87,3

41 242 264,8 363,6 275,7 88,9

CALzATA
WiDtH 
8

(PAG. - PAGE 3 aRt. WE05 XamaRa - WW05 XamBa)
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DONNA  
Woman

DONNA 
Woman 
CLASSIC

(PAG. - PAGE 3 aRt. WW11 KlaRa)

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 235,5 242,5  323 236,5  85,5

36  240  247  329  243  87

37 244,5  252  336  250 88,5 

38 249  257  343 256,5  90

39 253,5  262  349  263  92

40 258 266,5  356  270  93,5

41 262,5  271  363  277 95 

CALzATA
WiDtH 
15

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 229,1 239,4  328  233,5 80,64

36  233,8 243,9 335,7 240,2 82,38

37 238,4 248,4 343,4 246,9 84,11 

38 243 252,8 351,5 253,6 85,85

39 247,6 257,2 359,4 260,3 87,59

40 252,3 261,5 367,2  267 89,33

41 256,9 265,8 375,5 273,7 91,67

(PAG. - PAGE 3 aRt. WW10 miRaBEllE)

CALzATA
WiDtH 
11



collEzionE ADULTO / ADULT SHoES      19 |  

DONNA  
Woman

DONNA 
Woman 
CLASSIC

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 228  232 310,8  232  82,0

36  232,5  237 317,9 238,5  83,5

37 237  242  325  245 85 

38 241,5  247 332,4 251,5 86,5

39 246  252 339,5  258  88

40 250,5  257 346,6 264,5 89,5

41 255  262 353,9  271  91

CALzATA
WiDtH 
10

(REF. aRt. PAG. - PAGE 4)

TAGLIA

SizE (35 / 41)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 226  230 310,8  232  82

36  230,5  235 317,9 238,5  83,5

37 235  240  325  245 85 

38 239,5  245 332,4 251,5 86,5

39 244  250 339,5  258  88

40 248,5  255 346,6 264,5 89,5

41 253  260 353,9  271  91

CALzATA
WiDtH 
10

(PAG. - PAGE 3 aRt. WW01 SEnS)
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(PAG. - PAGE 5 aRt. Sc01 liDania)

TAGLIA

SizE (35 / 40)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 229,5 235,5 307,0 227,5  82,5

36  234  240  314  234  84

37 238,5 244,5  321 240,5 85,5 

38 243  249  328  247  87

39 247,5 253,5  335  254 88,5

40 252  258  342  261  90

CALzATA
WiDtH 
10

DONNA  
Woman

TAGLIA

SizE (35 / 40)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

35 226,3 235,6 318,4 226,9 84,8

36  230,8 240,1 326,6 233,6 86,5

37 235,2 244,7 334,7 240,2 88,2 

38 239,7 249,3 342,9 246,9 89,9

39 244,2 253,8  351,1 253,6  91,6

40 248,7 258,4 359,3 260,2 93,3

CALzATA
WiDtH 
10

(PAG. - PAGE 5 aRt. Sa02 noRina)

DONNA 
Woman 
CLASSIC
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(PAG. - PAGE 8 - 9 - 10 ART. ME03 EugENio - ME03 uPToN - MW03 uLTy - MM03 gLAuCo - MN03 iNDRo)

TAGLIA

SizE (40 / 45)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

40 251 260,9 347,1  272  95

41  256 265,7 354,3 278,5 96,5

42 261 270,6 361,4 285,5 98,5 

43 266 275,4 368,6  292  100

44 271 280,3 375,7  299  102

45 276 285,1 382,9 305,5 103,5

CALzATA
WiDtH 
11

UOMO  
man

(PAG. - PAGE 8 - 9 - 10 ART. ME03 ERCoLE - MW03 MATThiAS - ME03 ugo - MW03 uLRiC - MW03 MiLToN - Du 72)

TAGLIA

SizE (40 / 45)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

40 261 270,9 374,6  272   95

41  266 275,8 381,6 278,5 96,5

42 271 280,7 388,7 285,5 98,5 

43 276 285,6 395,8  292  100

44 281 290,5 402,9 299,0  102

45 286 295,4 409,9 305,5 103,5

CALzATA
WiDtH 
13

UOMO 
man 
YOUNG
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UOMO 
man 
YOUNG

UOMO  
man

(PAG. - PAGE 10 ART. MN03 RoBERT - MN03 gABRio)

TAGLIA

SizE (40 / 45)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

40 252  275  357  272  95

41  257  280  364 278,5 96,5

42 262  285  371  285,5 98,5 

43 267  290  378  292  100

44 272  295  385  299  102

45 277  300  392 305,5 103,5

CALzATA
WiDtH
TR 11

(PAG. - PAGE 10 aRt. mm05 YVan)

TAGLIA

SizE (40 / 45)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

40 237,50  260 355,9  269  87,3

41  242 264,8 363,6 275,7 88,9

42 246,50 269,5 371,2 282,3 90,5

43 251 274,3 378,9  289  92,1

44 255,50  279 386,5 295,7  93,8

45 260 283,8 394,2 302,3 95,4

CALzATA
WiDtH
08
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UOMO  
man

(PAG. - PAGE 11 aRt. mW06 HUgo)

TAGLIA

SizE (40 / 45)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

40 272,1 275,5 368,7 271,9  96

41  276,7 280,1 375,9 278,5  97,6

42 281,4 284,7 383,2 285,1  99,1

43 286 289,3 390,4 291,7 100,7

44 290,6 293,9 397,8 298,2 102,3

45 295,3 298,5  405  304,8 103,9

CALzATA
WiDtH 
15

(PAG. - PAGE 11 ART. ME01 ANTiMo - MW01 ERMES - MW01 CEzANNE -  Su 03)

TAGLIA

SizE (40 / 45)

METATARSI 

Ball 

COLLO 

inStEP

PASSATA 

HEEl

LUNGHEzzA 

lEngtH

LARGHEzzA

WiDtH

40 256  266  361 265,5  99

41  260  270   368  272 100,5

42 264  274   375 278,5  102

43 268  278   382  285 103,5

44 272  282   389  292  105

45 276  286   396 298,5 106,5

CALzATA
WiDtH tR
11

UOMO 
man 
CLASSIC
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a. PaSSata / 
inStEP

B. mEtataRSo / 
Ball

B. mEtataRSo / 
Ball

c. altEzza 
DElla PUnta / 
toE HEigHt 

FonDo

3.2

3.1

3.3

calzatURa
MODULARE

MODULAR SHOE

SELEzIONA 
IL MODELLO

SElEct 
YoUR moDEl 

SELEzIONA 
IL COLORE

SElEct 
tHE coloR 

Grazie ai nostri innovativi strumenti tecnologici 

personalizzare le tue calzature è ora ancora più facile. Scegli il 

tuo modello preferito dal nostro database, indica le modifiche 

necessarie ed in pochi passaggi le tue calzature sono pronte 

per soddisfare la funzionalità e l’effetto terapeutico richiesti.

Thanks to our innovative tools creating your own personalized 

pair of shoes is now even easier. Choose the model your prefer 

from our database, mark the adjustments needed and in few 

steps your shoes are ready according to the functionality and 

therapeutic effect required.

CALzATURA FINITA

FiniSHED SHoE

1. 2.

MODIFICA LA 
TUA CALzATURA

moDiFY YoUR 
SHoES

3.

PERSONALIZZA LE CALZATURE 
SECONDO LE TUE NECESSITà.

PERsONALIzE OUR shOEs ACCORDINg
TO yOUR NEEDs.

AVAILAbLE WIDTHS
8 /  10 / 11 / 12 / 13 / 15

moDiFica DEi FoRti
Stiffeners Adjustments

SElEzionE DElla 
FoRma E DElla calzata
Last and width Selection

moDiFica DElla FoRma 

nEi PUnti inDicati
(a. PaSSata /  B. mEtataRSo / 
c. altEzza DElla PUnta)

Adjust the last in the given points
(a. inStEP /  B. Ball / c. toE HEigHt)

ScElta DEl FonDo

outsole selection

3.1

3.2

3.3

3.4

ALTRE OPzIONI 
otHER oPtionS 

REalizzazionE DElla 
FoRma PER PiEDE 
DiaBEtico
Selection of diabetic last 
manufacturing

Paio SPaiato (DX E SX DiVERSE) 

Split Pairs

altEzza tomaia 
moDiFicaBilE
Adjustable upper height

calzatURE non FinitE 
(FonDo Staccato Dalla tomaia)

Non-Finished Shoes (separated 

Upper and OUtsOle)

moDiFicHE DElla 
tomaia StanDaRD
Modifications of Standard 
uppers
 
SPEciFicHE laVoRazioni 
DEl FonDo 
(SPERoNATuRE, CAMPANE, RiALzi)

Specific Adjustments of the 
outsole 
(hEEL SuPiNATioN, iNRiSES ETC...)

4.

3.4
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moDiFica DEi FoRti
Stiffeners Adjustments

SElEzionE DElla 
FoRma E DElla calzata
Last and width Selection

moDiFica DElla FoRma 

nEi PUnti inDicati
(a. PaSSata /  B. mEtataRSo / 
c. altEzza DElla PUnta)

Adjust the last in the given points
(a. inStEP /  B. Ball / c. toE HEigHt)

ScElta DEl FonDo

outsole selection

SERVizi
SERVICES

DUNA SU MISURA 
PROGETTUALITÀ

cUStom-maDE SHoE 
PRocESS in DUna

FORNIAMO STRUMENTI TECNOLOGICI E SOFTWARE PER 

PROGETTARE E PRODURRE LE MIGLIORI SOLUzIONI PER 

VESTIRE I PIEDI DEI NOSTRI CLIENTI.

WE PRoViDE tEcHnological toolS anD SoFtWaRE to 

DESign anD PRoDUcE tHE BESt SolUtionS FoR DRESSing 

oUR coStUmERS‘ Foot.   

01.
ScanSionE
PiEDE

Foot 
Scanning

02.
PRogEttazionE 
FoRma

laSt 
DESigning

03.
DESign 
PlantaRE

inSolE 
DESigning

05.
DiSEgno 
moDEllo

moDEl 
DESigning

04.
intEgRazionE 
PRogEtti

laSt-inSolE 
DESign 
incoRPoRation

06.
REnDER
calzatURa

SHoE 
REnDERing

Grazie a processi produttivi altamente tecnologici ed innovativi, 

Duna è in grado di personalizzare le calzature a partire da 

qualsiasi richiesta basata sui nostri modelli di serie.

Thanks to our innovative and highly technological custom-made 

working cycle, Duna is able to produce personalized shoes on the base 

of any request starting from our very wide range of regular fitting 

models.

SCOPRI IL NUOVO 
SERVIzIO 
DI PLANTARI 
PERSONALIzzATI 

DiScoVER oUR 
nEW SERVicE 
oF cUStom-maDE 
inSolES

Per ulteriori informazioni contatta Duna

Divisione Su Misura - sumisura@duna.it

For further details please contact our 

Custom-made Dept. - sumisura@duna.it

Progettazione 
del Plantare

insole
Designing

Plantare finito

Finished 
insole

Un innovativo processo “measure-to-manufacturing” 
sviluppato da duna per la produzione di plantari su misura 
adatti a calzature di serie e personalizzate.

An innovative measure-to-manufacturing process developed 
by Duna for the production of custom-made insoles suitable 
for regular fitting and modular shoes.
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CONDIzIONI DI VENDITA

Le condizioni di vendita qui di seguito riportate sono valide 
dal 1 marzo 2018. La vendita degli articoli riportati in catalogo 
è soggetto alle condizioni pattuite tra azienda venditrice e 
acquirente, in particolare riferimento ai termini di pagamento.
Tutti gli articoli qui rappresentati sono soggetti a “maggiorazioni” 
di costo nel caso di ordini inferiori alle 4 paia:
 
LiNEA FiSioDuNA DoNNA  Euro 9,00

LiNEA FiSioDuNA uoMo   Euro 9,00

LiNEA VENuS    Euro 7,00

LiNEA DiABETiCo   Euro 10,00

LiNEA REuMATiCo   Euro 9,00

Trasporto: Euro 5,00. In caso di ordini pari o superiori alle 4 paia 
di  articoli appartenenti al presente catalogo (anche diversi tra 
loro) le spese aggiuntive sopra elencate NON vengono applicate.

RESi

Eventuali reclami riguardanti le quantità, la specie o il tipo di 
merce fornita devono essere fatti noti alla venditrice entro e non 
oltre 8 giorni dal ricevimento della merce da parte dell’acquirente. 
Eventuali reclami sulla qualità della merce devono essere 
resi noti alla venditrice entro 8 giorni dalla scoperta dei vizi 
contestati. Non si accettano ritorni della merce senza preventiva 
approvazione dell’azienda venditrice e la spedizione dovrà essere 
effettuata in porto franco.

SalE conDitionS

The following sale conditions are valid for 2018 / 19.
The shipment of the goods is subject to payment in advance 
further to the receipt of a pro-forma invoice.

For orders under 4 pairs the following additional sale cost is 
applied to each article:

FiSioDuNA WoMAN   EuRo 9,00

FiSioDuNA MAN    EuRo 9,00

VEnUS SliPPERS   Euro 7,00

DiaBEtic SHoES   Euro 10,00

RHEUmatic ShoES   EuRo 9,00

Transport cost is applied according to the quantities of goods 
ordered and to the country of destination.
For orders of 4 or more pairs no additional cost will be applied, 
except transport fees.

gUaRantEE  

Duna is able to grant the products sold according to UE appliances 
in the field of medical devices class I.

 

gaRanzia 
E conDizioni 
Di VEnDita 
GUARANTEE AND SALE CONDITIONS

Si raccomanda di ricordare all’utilizzatore finale di conservare il 
tagliandino che accompagna ciascun paio di calzature all’interno 
della confezione. In esso sono riportate le istruzioni di uso e 
manutenzione delle calzature per garantire la massima durata 
del prodotto.

EVENTUALI RECLAMI DOVUTI A DIFETTI DI PRODUzIONE 

VERRANNO CONSIDERATI ED ACCETTATI SOLO DIETRO 

PRESENTAzIONE DEL TAGLIANDINO RIPORTANTE NEL 

RETRO IL LOTTO DI PRODUzIONE DEL PAIO ACQUISTATO. 

Il retro del tagliandino riporta anche la marcatura CE, e certifica la 
registrazione dei prodotti Duna come dispositivi medici di Classe 
I ai sensi del d.m. del ministero della Salute, agevolando pertanto 
il recupero del 19% del prezzo del prodotto dietro presentazione di 
scontrino fiscale di acquisto.

For any  reclaim or complain about our products we warmly advise 

to suggest the final customer keeping the flyer that accompanies 

each pair of Duna shoes inside the package. The flyer contains 

important information regarding the use and maintenance of the 

shoes to grant their longest durability. The back of the flyer also 

reports the CE mark and certificates the registration to the registry 

of Medical Devices.

IMPORTANTE

imPoRtant

LOTTO DI PRODUzIONE
PRoDUction lot
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IMPORTANTE

Tutti i prodotti rappresentati su questo catalogo sono 
realizzabili anche nella lavorazione su misura. Per 
ulteriori informazioni vi preghiamo di contattare: Duna 
srl - Ufficio Produzione su misura tel. 071.9157064 - fax 
071.9188812

Gli articoli pubblicati su questo catalogo sono disponibili a 
magazzino solo ed esclusivamente per le taglie e le finiture 
riportate a fianco di ciascun articolo. Eventuali richieste degli 
stessi prodotti fuori numerata o con finiture diverse da quelle 
indicate verranno evase con consegna in 25 giorni lavorativi.

L’azienda si riserva di modificare le tonalità di pellame a seconda 
delle disponibilità.

Le immagini pubblicate su questo catalogo sono puramente 
indicative: i colori potrebbero subire variazioni dovute al 
processo di stampa.

imPoRtant

All the products shown in this catalogue can be 
manufactured as custom-made shoes. To receive further 
information you can contact us on + 39/071/9157064 (fax 
nr. + 39/071/9188812).

All the products shown in this catalogue are available in our 
factory stock according to the sizes and colours here indicated. 
Any change to apply to the colour, size or structural details of the 
shoes implies 4week delivery time.

There might be differences in colour tones of the leather used for 
the production of the articles according to the time of the order.

The pictures of the articles shown in this catalogue are not 
necessarily real, which means that there might be differences to 
the real samples due to the printing process.
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Tutti i diritti sono riservati. È vietata qualsiasi utilizzazione, totale 
o parziale, dei contenuti inseriti nel presente catalogo, inclusa 
la memorizzazione, riproduzione, rielaborazione, diffusione 
o distribuzione dei contenuti stessi mediante qualunque 
piattaforma tecnologica, supporto o rete telematica, senza previa 
autorizzazione di Duna Srl.

No part of this publication may be reproduced, distribuited, or 
trasmitted in any form or by any means, including photocopying, 
recording, or other electronic or mechanical methods without 
prior written permission of Duna Srl.
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L’elenco riportato si riferisce al numero di Dispositivo 
Medico assegnato a ciascuna categoria (Famiglia di 
Prodotti) di calzatura ortopedica come da procedura 
di registrazione nel Repertorio dei Dispositivi Medici 
del Ministero della Salute, seguito dal relativo Codice 
Fabbricante. 
Il Codice Fabbricante è rintracciabile anche sull’etichetta 
descrivente la denominazione, il colore ed il fondo 
dell’articolo applicata sulla confezione della calzatura 
acquistata. Tale codice è utilizzabile pertanto per 
identificare la Famiglia di Prodotto alla quale ciascuna 
calzatura appartiene.

The above list refers to the number of Medical Device 
assigned to each category of Family Product according to 
the procedure indicated by the Italian Ministry of Health.
The Manufacturer’s code is also reported on the label of 
each pair of shoe’s box.

DISPOSITIVO MEDICO
mEDical DEVicE

N° 
REPERTORIO
REgiStRation 
nR.

71763/R

77104/R

77110/R

77114/R

77120/R

77126/R

77129/R

1583193/R

190606/R

CODICE
FAbbRICANTE
manUFactURER’S
coDE

P01

P02

P03

P04

P05

P06

P07

P08

P09

NOME COMMERCIALE 
MODELLO
DEScRiPtion

Calzature bambino-Ragazzo 
Prediposte e/o correttive
Therapeutic and pre-set Kid
and Teenager’s Shoes

Calzature 
Sportive-Predisposte
Pre-set Sport Shoes

Calzature Predisposte 
per inserimento Ortesi-Tutore 
Pre-set orthotic Shoes

Calzature 
Predisposte per adulto
Pre-set adult Shoes

Calzature per Piede Diabetico
Diabetic Shoes

Calzature per Post-Operatorio
Post-Surgical Shoes

Calzature Predisposte 
per Piede Reumatoide
Pre-set Rheumatic Shoes

Calzature Predisposte 
per Adulto Aperte
Pre-set Adult open shoes

Calzature Extraflex 
Terapeutiche Sportive
Extraflex Sport Shoes
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